



水管冻裂致多家服装店被淹

价值20多万元的衣物被浸湿,物业、施工方均称无责任

本报8451234热线消息(记者孟凡萧)由于水管冻裂漏水,香江一期多家服装店铺被淹,价值20多万元衣物被水浸湿,店主找到物业,物业却称责任在香江管委会运河社区,香江管委会运河社区又让去找物业。

在香江一期做服装生意的李先生告诉记者,20日上午8点左右,他来到自己在香江的店铺,一开门发现店内北墙的水管正在喷水,房顶全湿了,地面积存的水都没过脚踝。

21日上午,在李先生的两间店铺内,记者看到水管上部有一裂口,整个房顶上布满了小水珠,地面上和地上放着的衣物大部分都被水浸湿。李先生和家人正将被水浸湿的衣物与包装盒分开。

“被浸湿的衣服价值大概在20多万元,造成的直接经济损失有3万多元。”李先生说,水还流到隔壁几家店内,把它们的衣物也浸湿不少。

隔壁一家店铺的店主高先生告诉记者,他在19日晚上刚进了12包共计3600件衣服就放在地上了,20日早晨发现时被水浸湿了不少,就连店内的电脑主机都被水浸泡了。“现在我们家到处

晾着湿衣服,妻子和女儿用洗衣机甩,用暖气片烘。”高先生说。

李先生说,我们去找物业,物业让我们去找社区管委会,管委会又让我们去找物业。“这个管道是今年夏天统一换的,出现这种事却没人管,难道就该自认倒霉?”李先生说。

绿园物业香江管理处一负责人表示,出现这种事情与他们物业公司没有关系。如果是管子有问题,责任由生产管子的厂家负责,如果是施工方存在问题,责任由施工单位负责。香江管委会运河社区一负责人表示,水管是被冻裂的,具体责任该怎么认定是物业与施工方的事。

昌胜建安有限责任公司张经理称,室内的管子是由他们公司负责施工的,但保温并不是他们公司做的。出现管子被冻裂主要是因为保温没有做好,所以责任不在他们公司。

山东万航律师事务所律师王祥力律师表示,鉴于李先生这种情况,李先生可以将物业、施工方和管子生产厂家一起起诉,由他们三方决定具体该由谁来承担责任,赔偿李先生的损失。



21日上午,李先生正给被水浸湿的衣服拧水。本报记者孟凡萧摄

塑料管道冻裂漏水的地方。

本报记者孟凡萧摄



为掌握丈夫行踪

女子网购“卫星遥控器”被骗两千

本报8451234热线消息(通讯员赵玉琦 记者刘铭)近日,东昌府区一名女子为掌握丈夫行踪,轻信网上兜售的卫星控制器的谎言,结果被骗2000元。

据了解,黄女士因琐事与丈夫曾发生矛盾,丈夫还因此“失踪”了一个多月。这段时间,黄女士很郁闷,他怀疑丈夫有了外遇,但是又没有足够的证据来证明。黄女士想了很久,决定想个法子跟踪丈夫,看看他是不是真的有了外遇。

1月9日上午,黄女士在网上,通过百度搜索到一家电子科技有限公司出售一种卫星万能遥控器的信息,对方还留了一个手机号码。这家公司在网上发布消息说,该产品可以对任何手机进行追踪、定位和监听录音。汽车加油的时候可以干扰加油机计数,还可以控制电表少走字。黄女士动心了,随后,按照对方留下的电话号码进行联系,对方自称是上海某电子公司的胡经理,并声称“我卖的手机窃听器可以通过卫星

遥控,想监听谁就监听谁,就算手机关机都能被监听到。还可以控制电表、水表少走数字。”

黄女士听得动心,便答应先往胡经理的账户里汇500元定金,让对方邮寄控制器。不久果然有“控制器”寄来。但黄女士用后,手机毫无反应。于是,黄女士又联系对方,那家公司回复,需付清余款才能激活使用。黄女士便又给其汇款1500元,但却始终没达到“想监听谁就监听谁”的效果。然而,1月20日,业务员又给黄女士打了

一个电话,称2000元只能购买控制水表、电表少走字,还需要1000元购买一个解码器才可以开启对手机窃听的功能。得知对方还要汇款,黄女士感到自己上当受骗了。

黄女士想让对方退款,但再也联系不上对方了,于是赶忙向警方报警。民警通过对黄女士购买的卫星控制器实验,能控制水表、电表走数字,也是骗人的话。民警提醒广大市民,网上兜售卫星遥控器本身就是非法行为,市民千万不要轻信。

7000多元工资 拖了仨月半还不发

本报8451234热线消息(记者郭庆文)“到年底了,就等着发工资回家过年。”21日,冠县村民赵先生向本报反映,冠县红星缸瓦厂拖欠了三个半月工资,共计7000多元,多次讨要一直没有结果。

赵先生说,2012年上半年,他到冠县红星缸瓦厂打工,当时承诺每月10号发工资,但从11月开始,厂方用各种理由拖欠工资,到现在共三个半月工资没发。“一共7000多元,财务上说没钱发工资。”赵先生无奈的说。

“厂子里还有很多没发工资的,大部分欠了两到三个月。”和赵先生一起工作的王先生说,他是外地人,辛苦大半年,就等着发工资回家过年。

冠县红星缸瓦厂厂长冯先生说,由于前段时间资金不足,没能及时发工资。前两天已经发了部分工资,他承诺放假前一定给工人全额发放工资。



2013年齐鲁晚报小记者火爆招募中

招募令

招募条件

齐鲁晚报小记者继续招募,全市中小小学在校生口才好、热爱写作、身体健康、乐于参加各类实践活动者均可报名,录取后由齐鲁晚报小记者团统一颁发小记者证。中小小学可带个人有效证件和两张彩色1寸照片到本报报名,小报童可凭暑期营销秀胸牌及照片报名。

报名热线:0635-8451234 8277092

报名地址:兴华西路93号齐鲁晚报今日聊城编辑部(兴华路与向阳路交界口西北角)